Консультация дляродителей
Почтовый мост дружбы - развивающее хобби
для вашегоребенка!

Как давно вы получали письмо или  открытку? Не sms-кy, не сообщение в социальной сети или различных мессенджерах, а обыкновенное бумажное послание в конверте  или без него.
Тогда познакомьтесь  с посткроссингом!
Вы когда-нибудь слышали о нем? А, может быть, Вы уже давно им увлекаетесь? А знаете, как он вам может пригодиться при общении с вашими детками? Если нет, то для начала давайте разберемся, что это такое -посткроссинг?
Почтовый мост дружбы- это проект, созданный для обмена почтовыми открытками с людьми со всего мира. Основателем посткроссинга  стал португальский программист Паоло Магаляэш, который любил  получать  и отправлять бумажные письма, написанные от руки. Летом 2005 г. он создал сайт, через который любители такой традиционной в прошлом корреспонденции могли находить себе подобных. Увлекаются люди  любого пола, возраста, социального статуса. Встречаются и целые семьи, с общим увлечением. Чаще всего, главная причина этогоувлечения  желание  хоть  как-то удовлетворить потребность в путешествиях. Как приятно получить весточку из Австралии или Чехии! Как будто и сам тампобывал!
Они получают подарки почти каждый день! Нет ничего приятнее, чем найти в почтовом ящике стопочку красивых открыток! Не зря девиз - «Сюрприз в почтовом ящике»
Стоит ли увлекать посткроссингом  дошкольников? Опыт показывает, что стоит! А разумно выстроенная мотивация и эмоциональное стимулирование процесса гарантируют  успешность мероприятия.
Современные дети не имеют представления о том, как работает обычная, не электронная почта, какие бывают марки. Им не знакомо ощущение предвкушения, когда открываешь почтовый ящик.
А сколько интересного можно узнать о жизни в других странах, о детях, об их увлечениях и хобби! После получения открытки из новой страны увлекательно искать с родителями на карте или глобусе страну, читать о ней в энциклопедии.
На сайте довольно много детских профилей. Часть из них создают мамы для своих совсем маленьких детей, чтобы собрать для них коллекцию. Часть - личные профили, созданные с помощью  бабушек и дедушек, мам и пап. Дети около четырех - пяти лет с удовольствием подбирают открытки для отправки, клеят марки и наклейки, украшают их штампами или рисунками. 
Как происходит сам процесс? Существует много сайтов и групп в социальных сетях, где вы можете начать свою деятельность. 
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